

報道関係者各位

## B-R サーティワン アイスクリーム株式会社

〒141-0021東京都品川区上大崎 3-1-1 Tel:03-3449-0331(代) Fax:03-3449-0347 URL:https://www.31ice.co.jp/



## すみっコたちがお花畑にぎゅぎゅ~っと大集合♪ すみっコぐらし アイスクリームケーキ 2022年8月25日(木)~通年販売

B-R サーティワン アイスクリーム株式会社(所在:東京都品川区上大崎3-1-1/代表取締役会長兼社長 CEO ジョン・キム:東京証券取引所(スタンダード市場):2268)は、2022年8月25日(木)から、「すみっコぐらし アイスクリームケーキ」を発売します。 今年10周年を迎えた大人気キャラクター「すみっコぐらし」のアイスクリームケーキがサーティワンに初登場! すみっこにいるのが大好きなすみっコたち("しろくま" "ペんぎん?" "とんかつ" "ねこ" "とかげ")がお花畑に集まっているのをイメージした、とってもかわいいケーキです。砂糖菓子でできたすみっコたちのまわりにチョコレートのお花と葉っぱを飾り、ふんわりパステルカラーのホイップも絞って、優しい世界観を表現しました。フレーバーはキャラメルリボンとストロベリーのみんな大好きな組み合わせ。お子さまから大人まで、誰もが癒されちゃうケーキです!



【クレジット表記記載のお願い】商品の画像をご使用の際は下記クレジット表記を記載していただけますようお願いいたします。 ©2022 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.

バスキンロビンス社は、世界55カ国・8,000店以上を持つ、世界最大のアイスクリーム専門店チェーンです。 1,300種類以上のオリジナルフレーバーの中から季節にあわせた31種類のアイスクリームを店舗で提供しています。 創業以来 "We make people happy." を理念に掲げ、

アイスクリームを通じてお客様に幸せをお届けする事をモットーとしています。

<報道関係の方からのお問い合わせ> サーティワン アイスクリームPR事務局 担当/中川・野口・高橋 ○TEL: 03-5550-1811 ○FAX: 03-6700-1876 <一般の方からのお問い合わせ> B-R サーティワン アイスクリーム株式会社 ○URL. https://www.31ice.co.jp/